

# 赛罕区公布“黑名单”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天 实习生 张冰)

8月15日,记者从呼和浩特市赛罕区教育局了解到,根据《呼和浩特市人民政府办公室关于在全市范围内开展无证幼儿园专项治理行动的通知》等有关文件精神,赛罕区将2023年末取得办学许可证不具备招生资格且存在较大安全隐患的民办幼儿园名单(简称“黑名单”)向社会公布,共7家。

7家幼儿园分别是:位于赛罕区东方科苑小区的赛罕区孔融幼儿园,位于电力家园D6号楼的内蒙古昕宝教育咨询有限公司,位于赛罕区巴彦镇罗家营村的小天使幼儿园,位于如意佳园小区8号楼的内蒙古沐学托育有限公司,位于赛罕区前不塔气村的稚慧园,位于赛罕区前不塔气村的世纪星幼儿园,位于赛罕区传媒小区3号楼的晨曦幼儿园。

赛罕区教育局在公告中表示,

# 7家民办幼儿园上榜

所有未取得办学许可证的幼儿园不得开园复学,不得以任何形式招生。特别提醒广大家长:为了孩子身心健康发展,请将子女送至证照

齐全具有招生资格的幼儿园就读。同时请广大家长警惕各种非正常优惠或打折诱导,以免产生矛盾纠纷。

关键词:意外

## 雷击房檐!汽车砸出洞

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 郝儒冰 实习生 卢泓伊 蔚皓波) 8月7日夜间的一场雷雨,让呼和浩特市地矿小区的张先生遭受了财产损失——雷电击落房檐,将他的爱车砸出一个大洞。



受损车辆

8月10日清晨,记者在地质局南街的地矿小区院内见到了张先生。根据张先生描述,他的汽车停靠在小区内部道路路侧,雷击过后,屋檐掉落,水泥块砸到车辆引擎盖,砸出一个破洞和多个小坑,引擎盖也因此变形,无法顺利打开。记者注意到,居民楼屋檐缺了一角,屋檐下方地面用绳子隔离起来,地面仍有不少水泥碎块,物业公司在墙上贴了告示,提醒此处有高空坠物危险,请居民远离。

“车辆被掉落的屋檐砸到,我认为物业公司应该承担一部分责任,而且不光我的车,还有好几位业主的车被砸到,有一位业主的后车玻璃全部碎掉。”张先生告诉记者,自己与物业公司取得联系,物业公司表示这种情况属于天灾,且张先生的车辆停在小区路侧而非施划车位内,建议张先生自行修车。

8月15日,内蒙古融兴律师事务所主任张海军告诉记者,“雷击属于天灾,是不可抗力,同时张先生的车辆没有停放在由物业提供管理责任的车位内,需要自担一定风险,建议张先生自行修车,如张先生购买车损险,可以依据索赔。”



事故现场

## 撞上护栏!驾驶员被困

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 8月13日16时36分,呼和浩特市南二环快速路由东向西锡林郭勒南路出口发生一起交通事故,一辆白色SUV在行驶中撞上混凝土护栏,驾驶员被困车内。

事故发生后,呼和浩特市消防救援支队南二环路消防救援站迅速赶赴现场处置。消防救援人员到达现场后发现,事故车辆无烟无明火,由于车辆撞击,座椅前移,被困人员腿部和脚部被卡,无法移动。消防救援人员立即调整座椅距离,用手护住被困人员头部,防止其受到二次伤害,成功将被困人员救出,并移交120送往就近医院救治。

## 14岁包头男孩北京研学丢失证件 民警远程找回

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾) 8月12日,包头市稀土高新区公安分局警支大队民警在全国互助协作平台得到信息:包头14岁男孩乌某某将身份证件遗失在北京地铁四号线北宫门站,目前身份证件暂时由地铁工作人员保管。

民警通过男孩的身份证件号码,迅速查找到其母亲董女士的联系方式。董女士接到警方电话时说,孩子正在北京参加研学活动,身份证件是报名的重要凭证,证件丢失会影响孩子研学。在民警的协助下,董女士顺利与北京地铁工作人员取得联系,身份证件很快就快递到孩子手中。

